

Die Stadtverordnetenversammlung
- Ausschuss für Finanzen und
Beteiligungen -

Tagesordnung II Punkt 14 der öffentlichen Sitzung am 11. Dezember 2024

Vorlagen-Nr. 24-V-41-0015

Wirtschaftsplan 2025 der Stiftung Stadtmuseum Wiesbaden

Beschluss Nr. 0333

Die Stadtverordnetenversammlung wolle beschließen:

- 1. Es wird zur Kenntnis genommen, dass
 - 1.1. für die Stiftung Stadtmuseum Wiesbaden in 2025 ein institutioneller Zuschuss in Höhe von 1.559.500 € vorgesehen ist,
 - 1.2. basierend auf diesem Zuschussbetrag der Wirtschaftsplan 2025 für die Stiftung Stadtmuseum Wiesbaden erstellt wurde,
 - 1.3. der Stiftungsrat der Stiftung Stadtmuseum Wiesbaden diesem Wirtschaftsplan in seiner Sitzung vom 18.04.2024 zugestimmt hat.
- 2. Von den in der "Begründung" (Punkt D. der Vorlage) gemachten Ausführungen wird Kenntnis genommen.
- 3. Dem Erfolgsplan und Finanzplan 2025 der Stiftung Stadtmuseum Wiesbaden (siehe Anlagen 1 und 2 zur Vorlage) wird zugestimmt.
- 4. Für die Stiftung Stadtmuseum Wiesbaden wird im Haushaltsplan 2025 beim Innenauftrag 103622 (41 Stadtmuseum Sachkonto 785810) ein institutioneller Zuschuss in Höhe von 1.559.500 € veranschlagt.

(antragsgemäß Magistrat 26.11.2024 BP 0722)

Tagesordnung II

Wiesbaden, .12.2024

Dr. Reinhard Völker Vorsitzender